7\
AY4
n
1]
=
un
L

01291174 HANSADISC - Kitchen faucet, low pressure

EAN: 4015474261310
statichansa.com/01291174

e (ocina e Aireador laminar con caudal cristalino, Aireador CASCADE®

e Monomando, Baja presion e Monomando, Mando con simbolo C+F

e Montaje a repisa e Latiguillos de conexion de cobre

la—202———»
<—834>l
A
214 "Xl
169 10
146
<« 250
Y
1 33,5 Amax. 45
Y
352
492
Y

G3/8
Datos técnicos

Caracteristicas técnicas

Tamano DN (dimension nominal) DN15
Suministro de agua caliente max. +80°C
Presion de servicio 0.5-5 bar
Projection 202 mm
Material Laton
Normativas
Norma EN EN 817

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024 12


https://static.hansa.com/01291174/es

<JHANSH
AYd
Piezas de repuesto

5.1

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP01291174

41
43

X
5.1
5.1
52
53

— 5.2

55
5.6
5.7
5.8
59
5.10
51
5.12

71

9.1

92
93
N.L
N.L

Nombre

Maneta Fuera de catalogo

Screw, M5x8, SW2.5

Embellecedor Gris

Capuchon, 33x3 mm

Tuerca sujeccion, M37x1, AF30 Fuera de catalogo
Cartucho, 3.5 Eco

Cartucho, 3.5 Classic

Temperature adjustment limiter
Junta, d 28.24x2.62 Fuera de catalogo
Junta, d 10.10x1.60 Fuera de catalogo
Juntas cano

Juntas cafio Fuera de catalogo

Placa de compensacion Fuera de catalogo
Junta, d 34x1.5

Placa de sujeccion base

Fixing plate

Tuerca, M8x1, SW13

Junta, d 36.09x d 3.53

Pipa, M8x1, L=560

Junta, 6x1.4

Conjunto de fijacion

Tornillos sujeccion, M8x1, L=140
Cafo giratorio con eyector Fuera de catalogo
Aireador, M24x1 A, low pressure
Aireador, M22/24, ND

Tuerca de montaje

Juntas cano, 14.9x8.5x1

Juntas cano, 10x8

Manguera

Clave, SW30/34

Juego juntas Fuera de catalogo

Codigo
59913979
59904755
59912112
59912504
59912111
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
1001264V
59913968
59913980
59913975
59910008
59904765
59904766
59913396
59912806
59913266
59910749
59912474
59913981
59902692
59901553
59904969
59902352
59902272
59902151
59912108
59914043

212



